
Referat af TR-netværksmøde Faxe/Stevns 9. april 2025 

 

Dagsorden 

1. Status på Merit uddannelse 
2. Aktiviteter i forbindelse med kommunalvalg 
3. Nyt fra FTR 
4. Orientering fra øvrige MED udvalg 
5. Nyt fra kredskontoret 
6. Nyt fra arbejdspladserne 
7. Status på fusion med Midtsjælland 
8. Forberedelse til lønforhandlinger i efteråret 
9. EU. Påbud om tidsregistrering 
10. Evt. 

Deltagere: Martin fra Heldagsskolen Bråby, Ole fra Banebryderne, Branko fra Familie og 
Ungeindsatsen, Kasper fra Magnoliegården, Jeanette fra Socialpædagogisk Center Vest samt 
Lisbeth Schou formand, Jørgen Christiansen, næstformand og Gitte Jensen faglig konsulent 
fra kredskontoret. 

Referent: Faglig konsulent Gitte Jensen 

 

1. Status på merituddannelse 

Jørgen orienterede om: 

- den nye merituddannelse, social specialtonet merit. På uddannelse arbejder man imens 
man studerer.  Aktuelt er flere kommuner i gang med at finde medarbejdere til opstart i 
september. Der arbejdes på at få regionerne med i aftalen. 

- Ny reform af uddannelse for professionsbachelorer, herunder socialpædagoger, som 
skal danne grundlag for, at flere uddanner sig til socialpædagog. 

- Rammeaftale for psykiatri, som er godt for vores område. Når folketinget endeligt har 
besluttet forslaget, så opstartes arbejdet med det indholdsmæssige, hvor vi i 
socialpædagogerne deltager. 

 

2. Aktiviteter ifbm. kommunalvalg 

Kredskontoret vil gerne støtte op om aktiviteter, som kan sætte fokus på 
socialpædagogerne ved kommunalvalget Vi drøftede forskellen mellem debatmøde og 
dialog. Ved et dialogmøde, har vi mulighed for at give politikerne viden om vores område 
og ”klæde dem på” i det politiske arbejde på vores område. Kom gerne med tanker og 
ideer til møder med politikerne i jeres kommune. 



 

3. Nyt fra FTR 

På FTR-konferencen blev der talt om FTR uddannelse og de opgaver FTR sidder med. At 
være FTR byder på mange forskellige typer opgaver, som kurser og uddannelse kan hjælpe 
FTR i deres opgaver. 

Branko – Det arbejdes på at sikre, at lønforhandling foregår udenom MED og derfor heller 
ikke tales om kriterier i MED.  

 
4. Orientering fra øvrige MED-udvalg 

Jeanette. Områdeudvalg – der skal tages stilling til om det skal fortsætte. Har været på 
prøve i et år.  

 

5.  Nyt fra kredskontoret 

Servicemedarbejder er pt. Sygemeldt. 

Forbundet kører en løntjekkampagne i uge 18, 19 og 20. Det er en organiserende 
kampagne. Er der medarbejdere fra arbejdspladserne vil løntjek blive sendt til TR for en 
snak med kommende medlemmer. Afdelingen vil få telefonhjælp fra Tina Hansen for at få 
plads til opgaven. 

2. september bliver afholdt et kick-off møde i Ringsted for TR’er, hvor den organiserende 
TR vil være på dagsorden. Mødet må meget gerne prioriteres. For FTR er der opstartsmøde 
20. juni.  

 

6. Nyt fra arbejdspladserne 

Branko: O på venteliste, der kommer mere og mere teknik ind i hverdagen. Der arbejdes på 
80% belægning, så der er også er tid og luft til opgaverne. Det virker til at medarbejderne 
trives. Der har været afholdt ”TRIO åbne dør”, hvor medarbejdere kan komme og tale om, 
hvad der bekymrer mv. men der har ikke været ret mange forbi. TRIO fungerer rigtig godt og 
det tages seriøst, hvis en medarbejder har brug for hjælp. Der er et godt samarbejde med 
leder. 3 grupper er blevet blandet og nu har man et helt andet blik på hinanden og ikke 
”dem og os”.  

 

Martin: Der er kommet ny skoleledere/ejere, Tine og Kenneth. Der er fuld belægning med 
140 elever.  

Jeanette: Udfordringer med vagtplanen fylder ikke noget længere. Styregruppen fra BDU 
tager den 29. april og besøger 2 opholdssteder. Der er bedre stemning og er begyndt at 
samarbejde mere med leder. Der er kommet ny arbejdsmiljørepræsentant.  



Ole: Leder har sagt op. Tommy, der er centerleder i rusmiddelcenteret, er konstitueret. 
Den fremtidige værestedsindsats bliver der set på, hvordan den skal se ud i fremtiden. 
TRIO og MED fungerer godt. 

Kasper: Kan mærkes, at der har været nogle kortvarige TR tidligere. Der er stor 
medarbejderomsætning. Kasper er en del af ansættelsesudvalget. Der er mange 
henvendelser fra kolleger ift. løn, arbejdstidsregler. Der er vilje til at se på ting, der ikke er 
styr på.  

 

7. Status på fusion med Midtsjælland 

Vi har fundet vores nye kredskontor i Ringsted, Søndervang 2. Vi får nøgler 1. oktober 2025 
og skal herefter flytte ind. 

Der bliver lavet flere og flere arrangementer sammen med kreds Midtsjælland. 

 

Der er generalforsamling 5. november 2025. 

 

8. Forberedelse til lønforhandlinger i efteråret. 

Branko: Der er lønforhandlinger i foråret. 

 

Ole: Ole vil indkalde til sættemøde med konstitueret leder.  

 

Jeanette: Skal snart i gang med lønforhandlingerne. 

 

9. EU’s påbud om tidsregistrering 

Tidsregistrering er udfordring med akuttelefon. Vi drøftede tidsregistrering og 
arbejdsmiljøloven ift. 48 timers reglen og 11 timers hviletid. 

    

10. Evt. 

Ingen punkter. 

 

 


